

Знакомство №4

Выходит с 5 марта 1996 года

№67 (446), четверг, 24 августа 2000 года

Неужели наши беды все попали от АРХИМЕДА?

Если натужно ревет мотор, а воздух густеет от изощренного мата, можно даже не выглядывать в окно, и так знаю, что случилось - очередной гость города на въезде на платную автостраду ООО «Мечта» угодил в яму.

А почему и не угодить, если находится она аккурат напротив ворот, если въезжать - справа, выезжать - соответственно, слева. И почему не угодить в нее, если, чуть покрытая рябью, гладь огромной лужи, длиной во всю стоянку и шириной в полдороги даже в сухую погоду, надежно скрывает место расположения «черной дыры» гурьевского благоустройства.

...Когда построили дом №4 по ул.

Ленина, в частных домах по ул. К. Маркса, что стояли напротив милиции, вода поднялась выше уровня пола. Жильцов выселили, дома снесли. Несколько лет образовавшееся болотце исправно снабжало микрорайон ошалевшими в жажде крови комарами и имело вид откровенно отвратительный. Когда началось строительство стоянки, начали бить плащадку, жильцы дома №4 гадали: куда пойдет вода? Не в подвал ли?

Вода нашла другой выход - на дорогу. Весной, во время паводка, и летом, после ливней, лужа напротив стоянки полноводно царствует на всю ширину дороги, в жару подсыхает, одна-

ко нынешним дождливым летом, при постоянной подпитке, она до «нуля» не пересыхала ни на день. В центре города, на самой оживленной его магистрали, просто лужа - уже плохо, так как каждый водитель старается ее объехать, и потому рабочее пространство дороги сокращается до 2-3 метров, на которых машинам разъехаться можно уже только с осторожностью.

Естественно, возникает вопрос, почему же ничего не делается, чтобы ликвидировать это безобразие? Да нет же, делается, и подтверждение тому - самая секретная яма под лужей. В качестве меры по борьбе с водой было решено сделать кювет с углублением в сторону дома №4. Работы СДРСУ проводились, и во время их экскаватор выдернул из земли два пня - вот и получилась яма, глубина которой, по словам директора ООО «Мечта» С.В. Глушкова - полтора метра. Кювет был прокопан, но не оформлен его бровка, так как из-за дождливого лета лужа не просыхает, и барахтаться в ней - развозить грязь по всей центральной улице.

Конечно, возникает вопрос - как решается проблема отвода грунтовых вод, косметически или капитально?

Здесь уместно отвлечься от конкретной проблемы, ибо, по словам главного архитектора города Л.П. Устюжаниной, за последние 20 лет уровень грунтовых вод на территории города повысился, достигнув практически нулевой отметки. Это значит, что любое значительное давление на почву выдавливает грунтовые воды на поверхность земли. Городу нужна ливневая канализация, на сооружение которой необходимы немыслимые суммы. Ее нет, и из-за этого тормозится планировка квартала 6-7 (дома «на болоте»), Л.П. Устюжанина дает разрешение организациям на

В минувшие выходные дни оборвалась телефонная связь с поселками района. Из-за воровства «любителей» цветмета дозвониться теперь можно лишь в Малую Салаирку и Барит.

Как сообщил директор Гурьевского узла связи В.А. Козлов, на восстановление линии требуется как минимум 50 тысяч рублей и немало времени, так как необходимое оборудование - промежуточные усилители для каналов связи на сельские АТС - нужно будет заказать в г. Ижевске. Поэтому, когда связь будет восстановлена, сказать нельзя.

М. БОЙКО

СКОРБИМ...

Вы в братской могиле в пучине морской,
Вас страсти земные укрыли.
Ваш прах, не омытый горючей слезой,
Вас воды морские омыли.

Достойные братья России моей,
Ваш путь беспределен и светел,
Ваш подвиг бессмертен в сердцах у людей.
На море на северном ветер

Все гонят неспешно волну за волной,
Волна за волной исчезают.
Чудес не бывает с надеждой большой,
Лишь сердце так больно страдает,

Да призраков тени маячат в дали,
Свои и чужие подлодки.
Над братской могилой плывут корабли,
И каждые полчаса сводки...

И горечью правда не радует глаз,
И тяжестью сердце сдавило.
За что же Всеевший не жалует нас,
За что нам судьба изменила?

Пора разогнуться, достойными быть,
Уставшие выпрямить души,
Довольно невинными жертвами быть,
Иначе нас ложью задушат.

К ответу призвать, кто в нас радость
убил,
Кто грабит Россию - к ответу!
Довольно губить, убивать сыновей,
Ужели в нас памяти нету?

А. ОВЧИННИКОВ, г. Салаир,
22 августа 2000 года

Горе в стране
Приспущенны флаги, и горе в стране.
Лишь море качает венки на волне.
Подводная лодка прижата ко дну...
Лишь Богу известно здесь все одному.

Как гибли отцы, братовья и сыны
Сейчас, а не в страшные годы войны.
Сигнал посыпал: «Спасите! Вода!»
Не верилось всем, что случилась беда.

И помоши ждали, и верили в чудо,
Что ищут, спасут их, и праздники будут.
Обнимут родных и друзей, как всегда,
Но стала могилой морская вода.

Погибшим цветы опускаются в море,
Но чем же измерить отцовское горе,
И матери разум не может понять,
Что сына уже никогда не обнять.

Морская волна тихо плачет в дали,
Прощальный гудок им дают корабли.
Погибли ребята на мирной войне...
Приспущенны флаги, и горе в стране.

Е. ГРОШЕВА, август 2000 года

(Окончание на стр. 2)